
Slepe ribe. Mnogo je ubogih živalic na svetu, 
ki so napol ali popolnoma slepe. Zelo veliko jih je 
med ribami in črvi. Slepe ribe živijo y podzemeljskih 
jezerih in med skalnatimi gorami v temnih krpicah. 
Pogosto se najde teh vrst rib pri izvirkih rek. Na 
Štajerskem živi močarila ali Človeška ribica (Proteug 
anguineus) v potoku za Studenicami pod BoČem. Po
dobna je jegulji in je temnozelene barve ali Črna. V 
svetlobi ne živi dolgo in kmalu pogine. Okus njenega 
mesa je pust in prazen.'Njepo plavanje na svetlem je 
nekam Čarobno in boječe. Ljudje govore, da je pod 
Bočem jezero in v njem je mnogo človeških ribic. 
Čudno je le, da je potok pozimi tako topel, da lahke 
bos stojiš cel dan' v njem. Ne usahne nikdar. Boč i
ma vrh v obliki ognjenika. 

Mile in tople zime so bile: 1, 1187 je v januar
ju brstelo drevje po vrtovih in cvetelo ko spomladi. V 
maju so ljudje že želi rumeno žito in v avgustu je bi
la bogata trgatev. L. 1289. je v aprilu trta prijetno 
dišeče cvetela in prve dneve avgusta so vinogradniki 
že prešali sladko grozdje. Ob novem letu 1302 so ot
roci bosi skakali po cvetočih travnikih. V letu 132B 
so se kopali dečki v mesecu februarju in zobali slad
ko grozdje začetkom junija. Sredi marca 1420. 1. je 
dren lepo cvetel in po dobravah so rastli zvončki, ob 
potokih pa so se blestele potočniee, a v juniju je sneg 
in mraz uničil že mehko grozdje. Na Svečnico 1. 1425 

Iz celega sveto. je bilo toplo ko ob sv. Jakobu in v avgustu so ljudje 
po goricah trgali. V letih 1427. in 1428. je zadnje dni 
marci j a cvetela vinska trta in, sredi junija so črički 
po goricah prepevali ter mehčali od solnca opečene 
grozdje. O Božiču leta 1552. je bilo silno toplo. Rožice 
so cvetele in kmet je oral za krompir. Tudi tedaj je 
pri nas na polju pred novim letom mnogo oralo in če
belice so brenčale po po zvončkih in trobentioah, a 
sredi januarja pritisne zima in mraz, 15. januarja je 
bilo 21 stopinj R. mraza. 

Velika železniška nesreča. Na angleškem kolo
dvoru Bromlordhrigde je trčil brzovlak", ki je vozil s 
hitrostjo 90 km na uro, v osebni vlak, ki je stal na 
kolodvora. Brzovlak je zavozil pa nepratvi tir, oziroma 
se ni ustavil, ker so se vsled hude zmrzline pokvari, 
le signalne naprave. Bila je tudi silna megla, Supek 
je bil silen, več vozov je popolnoma razbitih. Neke 
žensko in enega otroka so potegnili izpod razvalin 
popolnoma razmesarjena. 50 oseb potnikov in Želez
ničarjev je težko, več pa lahko poškodovanih. 

Naraščanje avstrijskih narodov. Kakor izka 
zuje zadnje ljudsko štetje v Avstriji, so posamezni 
avstrijski narodi v odstotkih takole narasli: Rumu
nov 19'12, Poljakov 16'64, Madžarov 15'32 (na račun 
Slovanov!), Srbohrvaiov 10*11, Cehov 8'7, Nemcev 
8'5, Italijanov 5'68, Slovencev 5'4 (v istini seveda 
več!), Rusiribv pa 4*24. m 

Mraz.'Iz Budjejevic poročajo r51 Vsled prevelike
ga mraza sta predvčerajšnjim zmrznili 2 osebi, neici 
železniški diurnist in neki 801etni berač. 

Izpred Skadra. Kako turšHd vojaki avanzirajc 
v Skadra za ..koprola". 'Skadarski poveljnik Hasan 
Ricabej poklice v nevarnem položaju turške vojake 
na mestni trg, jih uredi in zakliče prav v jeznem to
nu: 

„Hab't acht!" 
Redni turški vojaki skočijo v red in vrsto ter 

stoje z Albanci ko okameneli, gledajo v Hasam Rica. 
beja, ki si je parkrat pogladil Mohamedovo brado, in 
poslušajo. Hasan Ricabej hoda jezno pred vrsto vo
jakov in močno zavpije: 

„Rechts schau't!" 
Vsi Turki ko blisk krenejo glave na desno in 

ostro gledajo v daljavo. Samo neki Albanec Jusuf Hod
žas, navaden prostak, krene glavo na levo in gleda 
prav pozorno na levo stran. 

Poveljnik Ricabej plan« srdito nad njega in za
vpije: ..HadŽara Jusuf, kam, vraga, gledaš? Ali ne 
čuješ svetega povelja!" 

Prostak Jusuf se krepko zravna, izboči alban
ska prša in krepko odgovori: „Gospodine Hasanpa
šu, kaj pa vraga, če pride Srbin od leve strani?" 

Hasan Ricabej potaplja Jusufa po rami in H
maje z glavo, hvaležno reče: „Bravo, Jusuf, od danes 
dalje boš korporal!" 

160 mllljonoT steklenie se je izdelalo zadnje 
leto v avstrijskih tovarnah. Promet je zastal, karte! 
stekleničarjev se krha; zato je pričakovati, da posta
pejo steklenice mnogo cenejše


